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Ata do dia 01/12/2021 

Ata Nº 044/2021 

 

Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. 

Adriana Ferreira Veronese e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides 

Boscaini e Claodete Maria Ribeiro Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini e Leandro 

Coppi. Bancada do PT – Adriano Ferreri e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto 

Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente a Senhora Presidente, invocando a proteção de 

Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador 

Vandemir Pilatti procedeu com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a 

leitura dos Projetos de Lei nº 051 e 052/2021, e após encaminhado para a apreciação das 

comissões competentes. No expediente do Legislativo foi solicitada a leitura da Indicação 

nº 033/2021 e após encaminhada para o conhecimento das autoridades competentes. 

Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o 

Grande Expediente. Fizeram uso da tribuna os seguintes vereadores(a): 1º - Vandemir 

Pilatti, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, Diretora administrativa Franciele 

Garaffa e demais pessoas presentes. Plano viário muito importante para o 

desenvolvimento do Município, para evitar problemas futuros, parabenizou o Executivo 

pela iniciativa. Auxilio para os estudantes que fazem faculdade, também importante. 

Concurso do Vinho, parabenizou a organização do evento. Valorização das pessoas que 

produzem o vinho, parabenizou os vencedores e os demais pela participação. 2º - Adriana 

Ferreira Veronese, saudou a todos citados. Agradeceu aos participantes do concurso do 

vinho colonial. Bem organizado. Valorização das pessoas que produzem o seu vinho e  

vinhos de excelente qualidade. Parabenizou os vencedores das três categorias avaliadas. 

Preço mínimo da uva fixado em R$ 1,31. Valor que não paga insumos, mas é passível de 

negociação. Final do campeonato de Bochas, São Bartolomeu e Cruzeiro, convidou a 

todos para participar. Mostra Coronel Pilar, realizada pela Escola Estadual, vale a pena 

conferir. 3º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Indicação, solicitação antiga dos 
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moradores que utilizam a via. Sem visibilidade, o que se torna perigoso. Plano viário, 

município para se desenvolver, precisa melhorar o desenvolvimento urbano. Novo tempo 

para o Município no que diz respeito ao meio urbano, parabenizou o Executivo e aos 

envolvidos. Concurso do Vinho, de fato evento muito bom, e cada vez tem que ser 

melhor. Festa grandiosa, produtores orgulhosos de seus produtos. Parabenizou a direção, 

funcionários e alunos da Escola Estadual São Lourenço pela Mostra Coronel Pilar. Disse 

estar alegre por voltar a esta casa.  Ordem do dia. Votação do Projeto de Lei Executivo nº 

0502021, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 042/2021 da Sessão Ordinária 

do dia dez de novembro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos 

gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 043/2021, da Sessão Ordinária do dia dezessete 

de novembro que na próxima sessão será votada. Eleição da Mesa Diretora para o 

exercício de 2022, próxima quarta - feira, dia oito de dezembro. Nada mais havendo a 

tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 

Sessão Ordinária dia oito de dezembro de 2021 às dezenove horas, e dada por encerrada 

a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada.      

 

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


